YnpoLieHue BoipaxxeHuun

Yuutensb: Lkapyno FO.A. MBOY COLL Ne 34 r. KemepoBo



Hns ynpou

UCnoJib3yHMmCs

llepemecmumersibHO
e ceoucmeo.

CouyemamersribH
oe ceoucmaeo.

PacnpedenumernbHO
e ceolucmaeo.






Ynpocmi
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7 na Toro YTtodbl YMHC
CYMMYy Ha YMcno, Mo
YMHOXWUTb Ha 9TO YUCHIC
Ka)xgoe criaraemoe u
CNOXMUTb MOSTyYeHHbIE
nponsBeaeHns

7(a+b)c=ac+bc




SBIYNCIINTE:

90 - 25+ 10 -

123 - 27 - 25

23 16+ 16 - 27=
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Hucsio po3 8 mpembeu
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yucsioeou
MHOXXUMmersib
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LleHa xpu3aHmeMsbl a p. 3&
usemokK, a UeHa oOHoU [
30 p. 6onbwe.

a) ueHy pos3sbli

6) cmoumocmb NAMuU Xpu3aHme

8) cmoumMocmb mpex po3

2) cmoumocmb 6ykema u3 namu

XpusaHmemM U mpex po3

2x+(x-7) * 6=2x+6x-4




5x + 8x npu

12y - 6y npu )

9a + 7anpu a =

39x - 5x -4x + 28
npux =3




5X + 8x=
(5+8x=13
ecimx =13,

ecnu x = 3,
12y - by= 7030 - 3 +28=118
(12 - 6)y = by

ecrnn y = 2,
Oa + 7a =
CEYIEEREY:



30y -2 y=532
28y =532
y=532:28




Pewume

N\
\ \\\\\ A\ Ecrimx=18,104x=4 -18 =72
\\\\\\\\\\ \N\' A OteeT: 72 kr u 18 kr.
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Pewum

CmMmecb, cocmosi
yacmeu y

2PY3UHCKO20 4Yasi

UHAUUCKO20 Yasi, U Mpy3uHcKuti yadi
maccy
210 2. CKonbKO 2paMMG s
2PYy3UHCKO20 4Yasi 8 3amo UrHoulickuii yali
cmecu?
s




